СОСТАВ ЛЕКТОРОВ

вебинара

«АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ДЕТСКОЙ НЕВРОЛОГИИ-IX»

Дата проведения: 21 сентября 2024 г. Начало: 09:30 (время московское)

Руководитель Программного комитета: Петрухин Андрей Сергеевич, д.м.н., профессор кафедры неврологии и нейрохирургии лечебного факультета ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова МЗ РФ, Москва.

№	ФИО	Данные выступающего
1	Цоцонава Жужуна Мурмановна	Кандидат медицинских наук, заведующая кафедрой неврологии и нейрохирургии с курсом ПДО ФГБОУ ВО «Астраханский государственный медицинский университет». Врач-невролог клиники «Салютем», Астрахань. Главный детский невролог Астраханской области и Южного федерального округа. Опыт работы по теме «Лечение эпилепсии» - более 21 года. Защита диссертации: в 2004 г. Статей, монографий, методичек - более 100. Выступлений более 230.
2	Воронкова Кира Владимировна	Доктор медицинских наук, профессор кафедры неврологии ФДПО ГБОУ ВПО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» МЗ РФ, вице-президент «Объединения врачей-эпилептологов и пациентов», врач-невролог врач-невролог НКЦ №2 ФГБНУ РНЦХ им. Б. В. Петровского (ЦКБ РАН). Эксперт по вопросам эпилепсии Совета пациентских организаций МЗ РФ, член Европейской Академии Эпилепсии, Москва. Опыт работы по теме "Лечение эпилепсии" — более 20 лет, защита к.м.н. по теме в 2002 г., д.м.н в 2008 г. Статей, монографий, методичек - более 150. Выступлений^ более 360.
3	Бархатов Михаил Валерьевич	Кандидат медицинских наук, заведующий отделением эпилептологии и детской неврологии ФГБУ ФСНКЦ ФМБА России, главный детский невролог Сибирского ФО МЗ РФ, Красноярск. Количество публикаций: более 30. Выступлений — более 130.
4	Петрухин Андрей Сергеевич	Доктор медицинских наук. Профессор кафедры неврологии и нейрохирургии лечебного факультета ГБОУ ВПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова МЗ РФ, действительный член Международной ассоциации детских неврологов, Европейской академии эпилепсии (EUREPA) и Королевского медицинского общества Великобритании. В 1973 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему «Двигательные функции у детей, перенесших внутриутробную гипоксию и асфиксию при рождении». В 1989 г. защитил докторскую диссертацию на тему «Дисгенезии коры головного мозга». Опубликовал более 400 статей по многим актуальным проблемам неврологии в различных журналах в России и за рубежом. Выступлений: более 415.